

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„VLAȘCA” AL JUDEȚULUI GIURGIU

Nesecret
Nr. 4246817
Din 24.04.2024
Exemplar UNIC



GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

Activitatea	Termen/Perioada/Observații
Transmiterea cererilor de înscriere și a dosarului de recrutare în volum complet la adresa de email recrutare@isugiurgiu.ro	De la data publicării anunțului de concurs, până la data de 15.05.2024, ora 14:00 (ATENȚIE: Documentele recepționate după data de 15.05.2024 ora 14:00, nu vor fi luate în considerare)
Verificarea corectitudinii întocmirii dosarelor de recrutare ale candidaților și a îndeplinirii condițiilor de participare la concurs	20.05.2024
Publicarea Listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs https://hub.mai.gov.ro	20.05.2024 prin afișare la avizierul unității și pe portalul H.U.B de servicii publice al M.A.I. https://hub.mai.gov.ro
Prezentarea candidaților pentru susținerea probei de concurs „test scris”, Instruirea candidaților, Desfășurarea probei de concurs „test scris”	28.05.2024 Ora și locația vor fi postate ulterior în secțiunea <i>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</i> , precum și la avizierul unității
Afișarea rezultatelor obținute la proba scrisă https://hub.mai.gov.ro	După susținerea probei în secțiunea <i>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</i> , precum și la avizierul unității
Depunerea contestațiilor la testul scris (după caz). Eventualele contestații se depun la secretariatul unității din mun. Giurgiu, str. Dorobanți, nr. 19, județul Giurgiu sau pe adresa de e-mail recrutare@isugiurgiu.ro	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului, prin depunerea acestora la secretariatul unității sau pe adresa de e-mail recrutare@isugiurgiu.ro
Soluționarea contestațiilor la testul scris (după caz)	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea/postarea rezultatelor la contestații (după caz) https://hub.mai.gov.ro	Imediat după soluționarea contestațiilor în secțiunea <i>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</i> , precum și la avizierul unității
Susținerea interviului pe subiecte profesionale (doar în situația în care se impune departajarea candidaților pentru stabilirea celor declarați „admis”) Interviul nu se contestă! https://hub.mai.gov.ro	Dacă este cazul, informațiile despre locația, data și ora susținerii interviului pe subiecte profesionale, vor fi postate în secțiunea <i>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</i> , precum și la avizierul unității
Afișarea/postarea rezultatelor la interviul pe subiecte profesionale (după caz) https://hub.mai.gov.ro	După susținerea acestuia, în secțiunea <i>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</i> , precum și la avizierul unității

Activitatea	Termen/Perioada/Observații
Afișarea/postarea rezultatului final al concursului https://hub.mai.gov.ro	Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba scrisă sau după afișarea rezultatelor la contestații, respectiv după susținerea, dacă este cazul, a interviului pe subiecte profesionale. Rezultatele finale ale concursului se aduc la cunoștință prin postare în secțiunea <i>Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB)</i>, precum și la avizierul unității

COMISIA DE CONCURS

Notă: Datele desfășurării probei/probelor de concurs pot suferi modificări, caz în care acestea vor fi publicate în timp util, prin afișare la avizierul unității din mun. Giurgiu, str. Dorobanți, nr. 19, jud. Giurgiu și postare pe portalul de servicii al MAI <https://hub.mai.gov.ro>.